



КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА: «Признал себя "авторитетом" иди в тюрьму»

Президент усилил наказание за создание преступного сообщества Преступники, стоящие у верхушки криминального мира, отныне будут отправляться на нары на 15 - 20 лет или пожизненно. Такова суть подписанных президентом Медведевым изменений в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодекс.

На встрече с главой Следственного комитета Александром Бастрыкиным во вторник Медведев уточнил, что поправки касаются не одних лишь "воров в законе": - Речь также идет о лицах, которые идентифицируют себя с преступным миром и не скрывают этого. Само состояние в соответствующем преступном сообществе уже образует законченный состав преступления, и этого достаточно, чтобы привлечь лицо к уголовной ответственности.

По сути, Медведев, подписывая закон, более четко разграничил две формы оргпреступности, зафиксированной в российском уголовном праве: организованной группы как таковой и преступного сообщества. Согласно президентским поправкам организаторам и членам последнего полагаются большие сроки наказания. На языке Уголовного кодекса теперь будет так: если раньше за это давали от 7 до 12 лет, то теперь - от 15 до 20 лет.

Рядовым членам преступного сообщества также придется несладко: за принадлежность к ОПГ они лишаются права на условные сроки. Кроме того, на условно-досрочное освобождение они могут рассчитывать не раньше, чем спустя три четверти отбытого срока. А следствию разрешено предъявлять обвинение такому контингенту не в течение 10 дней, как было раньше, а в течение месяца.

Сергей СЕМУШКИН

Комсомольская правда от 05.11.2009



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507843>